

СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ – ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СЕБЕ И СВОИХ БЛИЗКИХ

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 4 (10088)
ВТОРНИК,
11 января 2022 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

● 13 ЯНВАРЯ –
ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

**Уважаемые журналисты,
работники региональных СМИ
и типографий!
Дорогие друзья!**

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – с Днём российской печати!

Честно и творчески посвящая себя любимому делу, вы помогаете развивать наш край, делать жизнь людей лучше. Многие острые вопросы, волнующие жителей области, были своевременно решены именно благодаря вмешательству журналистов. Высокая значимость вашей работы для белгородцев, органов исполнительной власти и местного самоуправления в развитии институтов гражданского общества неоспорима.

Прошедший год был насыщен многими яркими событиями, каждое из которых получило достойное освещение в областных СМИ, и я благодарю вас за этот важный профессиональный вклад. Отдельные слова признательности – за оперативное информационное сопровождение работы регионального штаба по борьбе с коронавирусной инфекцией, объективный взгляд на текущую ситуацию.

Время диктует новые форматы обратной связи с читателем, и региональные СМИ отвечают этим вызовам. Практически все белгородские печатные издания имеют своего интернет-дублира, представлены в различных социальных сетях. И, несмотря на то, что с развитием цифровых технологий появилась масса доступных и быстрых информационных ресурсов, журналисты белгородских периодических изданий сохранили лучшие традиции журналистского мастерства и своего читателя. Ваших новостей о жизни области и района ждут тысячи жителей Белгородчины.

От всей души желаю вам творческого азарта и вдохновения, читательского признания и новых профессиональных вершин, крепкого здоровья и удачи во всех начинаниях!

**Губернатор Белгородской области
В. Гладков**

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ: ГУБКИНСКАЯ СЕМЬЯ РАСТЕТ



С Новым годом, Машенька!

Губкинский роддом работает в обычном режиме даже в праздники. Уже утром 1 января врачи выписывали первых в наступившем году «выпускников» роддома – Оксану Попову, инспектора ГИБДД, с доченькой Машей, родившейся 27 декабря. Их встречали папа и старший братик.

По доброй традиции их приехал поздравить глава администрации городского округа Михаил Лобазнов.

«Мне посчастливилось стать свидетелем этого трогательного момента и поздравить молодых родителей с пополнением в семье и, конечно же, врачей, которые в праздничную ночь несли свою вахту – с Новым годом», – сообщил Михаил Александрович на своей странице в социальных сетях.

Глава администрации вручил маме сертификат на 10 тысяч рублей на приобретение детской мебели. Сотрудники роддома получили сладкие подарки из рук Деда Мороза.

Оксана Попова рада такому двойному празднику: «Это невероятные ощущения! Очень приятная и неожиданная выписка 1 января. Встречали нас четырехлетний сынок Миша, он очень ждал сестрёнку, муж Николай, бабушки, сестры, племянницы. Огромное спасибо Михаилу Лобазнову за подарки! Нам очень приятно! И мы очень благодарны всему коллективу нашего роддома за профессионализм и внимательность. Неожиданным было появление Деда Мороза и Снегурочки. Это супервоспоминания на всю жизнь!» – поделилась с «НВ» Оксана.

Фото с официальной страницы
Михаила Лобазнова в ВК

● 12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ГУБКИНСКОГО РАЙОНА

Уважаемые губкинцы!

Примите самые теплые поздравления по случаю 57-й годовщины образования Губкинского района!

Его история берёт свое начало с 12 января 1965 года. Её страницы – это достижения предприятий агропромышленного комплекса, учреждений образования, здравоохранения, культуры, всех, кто внёс весомый вклад в разви-

тие Губкинской территории.

Несколько поколений губкинцев самоотверженным трудом создавали прочный потенциал. Рекордные урожаи и надои, ввод в строй крупных производственных объектов – это летопись нашего района, которая вызывает законное чувство гордости.

Сельская территория и сегодня преобразуется, развивается социально-

культурная сфера, ведётся комплексное благоустройство.

Особые слова благодарности мы адресуем ветеранам и передовикам производства. Спасибо за вашу любовь к родной земле!

Желаем всем вам крепкого здоровья, мира и благополучия, счастья и добра каждому дому!

Глава администрации
Губкинского городского округа
М.А. Лобазнов

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
Г.И. Колесникова

● 13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

**Уважаемые журналисты,
работники и ветераны
печати и средств массовой
информации!**

Примите искренние поздравления с вашим праздником!

Ваша профессия – одна из самых востребованных в современном мире, в котором невозможен информационный вакуум.

На журналистах лежит ответствен-

ная миссия – отражать и формировать общественное мнение, анализировать происходящие события и давать им объективную оценку.

От мастерства и активной гражданской позиции каждого из вас во многом зависят образ городского округа, социальная стабильность. Оперативность работы, глубина и зрелость суждений, профессионализм даже в деталях – этого ждут от вас губкинцы, зрители, слушатели и читатели.

Глава администрации
Губкинского городского округа
М.А. Лобазнов

Председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа
Г.И. Колесникова

Полная pdf-версия номера доступна только подписчикам.

Подписаться на полугодие можно он-лайн на vremya31.ru

Вы также можете купить один номер, выбрав опцию
«купить номер» в модуле оплаты объявлений.



**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ**

**ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ**

КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ